

## 登封播报 | 政务

# 登封市领导观摩交通路网、生态廊道建设等工作

11月17日下午,登封市领导沿东入市口、S316、S237、郑登快速通道观摩交通路网、生态廊道建设等工作,交运局、农委等相关单位陪同。

观摩后,登封市召开了新型城镇化工作推进会。登封市委书记郑福林指出,今年是新型城镇化三年行动计划收官之年,相关单位都作出了巨大努力,取得了一定

成效。离年底还有一个月时间,各级各有关单位要围绕“日”字形全域城镇化,以“口”字形为重点,明确任务,建立台账,加强配合,交叉作业,建设好“十字景观”等示

范段,切实做好新型城镇化三年行动计划收官之作。

会上,该市领导李伟光、黄卫东、刘万峰对登封新型城镇化建设进行了点评。

记者 袁建龙

# 嵩管委召开嵩阳景区交通秩序综合整治工作会议

近日,在嵩管委三楼会议室召开了嵩阳景区交通秩序综合整治工作会议。登封市委副书记、嵩管委书记、主任杨昆峰,登封市政府党组成员、嵩管委副书记、常务副主任弋群立,嵩管委党工委委员郭朝宏,登封市交通部门、嵩阳办、涉及的村组、居委会负责人以及嵩管委委属相关单位负责人参加了会议。会议由

郭朝宏主持。

会上,相关负责人介绍了嵩阳景区交通秩序整治的相关情况,并宣读了今年5月份发布的《登封市市政府关于加强嵩阳景区交通秩序管理的通告》,弋群立宣读了《嵩管委关于嵩阳景区交通秩序治理的工作方案》。

杨昆峰在会上指出,景区实行交通封闭运行管理

是科学管理、规范管理的需要,是为了更好地方便游客、为游客提供一个安全出游的环境,是打造精品景区、提升景区品位的需要。同时,杨昆峰要求,在整治工作前期,要细化方案,明确责任,见微知著,未雨绸缪。在与地方群众沟通中,要以服务好群众为宗旨,做到细心、耐心、倾心、真心,工作中要依法执法、科学执

法,各相关部门、单位要通力协作,各尽其职、各负其责,力争达到群众理解和支持,并且一定要提高站位,深入基层,及时准确地发现问题,科学正确地解决问题。最后,郭朝宏对各负责人的责任分工、工作任务、时间节点等作了进一步细化明确。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 王喜娜

# 登封市领导到燃气公司调研 针对用气安全、服务民生提出意见建议



11月13日上午9时许,登封市人大常委会主任董焕德、副主任王书军、副市长黄卫东及登封市各局委领导一行30余人莅临登封燃气公司调研视察。

董焕德一行首先来到公司客户服务大厅,与工作人员亲切交谈,对他们的精神面貌予以赞扬;同时,重点听取了登封燃气公司的经营现状、供气格局、发展目标、投资规划、管理保障、存在问题及冬季CNG/LNG应急供应保障方案的相关汇报。听完汇报后,董焕德对公司所取得的成绩表示了祝贺,肯

定了公司冬季应急供应保障方案的及时性,并针对公司目前的发展情况,分别从发展规划、用气安全、服务民生、收费标准、存在困难等方面提出了意见建议。

此次调研,使该市人大及各局委领导更加深入地了解登封公司的经营现状和发展困境,同时,对公司目前存在的困难表示关切,下一步将会积极协调各相关部门解决问题,促进登封市燃气事业的发展。

记者 袁建龙  
通讯员 李永飞

# 登封电子监控全方位监督各项工作进展

近日,登封市纪委书记高志来到该市行政效能电子监察中心,通过电子监控,查看登封市“周五书记接访日”各单位的接访情况。据了解,该市电子监察系统覆盖全市17个乡镇区、办事处、18个职能委局。截至目前,通过“周五书记接访日”,该市共接待

群众来访1925批、3351人次,解决了一大批群众反映的热点、难点问题。为了提高信访秩序,在电子监控下各乡镇、单位“周五书记接访日”更为透明。当天查看电子监控中,高志书记发现一个乡镇书记缺岗、一个局委书记找人替岗,随即查究两个人缺岗、替

岗原因,力争登封市各乡镇单位做到真正为来访百姓解决问题。

此外,该市还把行政审批、行政服务、行政征收、行政处罚等纳入了监察系统,运用电子监察系统对每个行政审批事项的受理、批准等办理过程实行实时监控、预警纠错、绩效评估和统

计分析;同时还通过电子监察中心对重点工作和重点项目推进情况进行专项效能监察,定期组织专项检查,督促工程进度,严肃查处违规、违纪行为,优化项目建设环境,保证重大项目高效、顺利实施。

登封播报 冯俊超  
通讯员 牛志学

## 登封市积极开展地方病联合督导检查

11月中旬,登封市地病办组织卫生、水利、畜牧部门相关人员组成督导组,对该市地方病防治工作情况进行了督导检查。本次督导检查了10个乡镇15个养殖场、20处降氟改水工程,主要对畜间布鲁氏菌病防控、降氟改水工程情况调查和人间布病病人管理和督导服药情况。对督查发现的养殖户个人防护意识较差等问题,督导组提出了整改措施,并要求各乡镇地方病防治工作人员要加强对重点人群的健康教育和健康行为的干预,养成良好的卫生习惯把地方病的危害降低到最小程度,确保全市人民身体健康。

登封播报 孙亚奇

## 登封市“一线法”培养年轻干部成效明显

为加强干部队伍的新老交替与合作,不断优化班子结构、提升班子整体功能,登封市采取“一线法”狠抓年轻干部培养选拔工作。其一,选准苗子在基层一线,重在“优”,坚持“公开竞争、动态管理、优胜劣汰”,采取“两推一讲一票决”的方式,对全市科级后备干部队伍进行了集中调整,建立了一支素质优、年纪轻、数量足、门类全的年轻后备干部队伍。其二,培养在基层一线,重在“育”。有意识、有计划地选派长期在机关工作的优秀年轻干部到基层工作,选调长期在基层工作的优秀年轻干部充实到市直机关,选派优秀年轻干部到重要岗位工作,激发工作热情、积累工作经验。其三,管理在基层一线,重在“严”。坚持和完善领导干部诫勉谈话制度,对于年轻干部出现的不良倾向,及时进行谈话教育,早打招呼,及时提醒,预先防范,使他们端正思想,正确对待和处理各种问题。

登封播报 冯俊超 通讯员 闫亮

## 登封交运局多举措确保冬季客车安全运营

为确保冬季客车安全运营,登封交运局通过加强安全教育培训、车辆安全检查、场站安全检查、行车途中GPS监控等方面,保障了客车安全行驶。该局要求客运企业强化从业人员特别是驾乘人员在遇到恶劣天气时的安全行车教育及实战演练,确保在恶劣环境下能够正常安全行车。另一方面消除各类隐患,保证客车安全出行。通过严格落实“三不进站,六不出站”规定,营造良好的出行环境。同时要求GPS监控平台对营运客车途中状况全程监控,并积极与气象部门联系,及时掌握天气信息,第一时间发布给司机,做好安全防范工作。

登封播报 李剑

## 嵩阳街道办从点滴做起促进厉行节俭精神

登封市嵩阳街道办事处通过从节约一度电、一滴水、一张纸做起,促进厉行节俭精神,要求办公区域做到离开办公室要随手关灯,做到人走灯灭;卫生间的水用完及时关闭,做到合理用水;对所有印发文件一律采用双面印制,废旧纸张一律用作日常工作记录本,最大限度减少纸张浪费;同时严格控制办公用品的消耗,要求各社区本着不影响办公和服务群众的条件下,压缩采购数量,合理利用采购办公用品,养成厉行节约的好习惯,降低日常办公和机关运行成本,在全街道营造了勤俭节约的良好风气。

登封播报 胡建邦